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1) CARACTERISTIOUES DU MOTEUR

Modéle 6480 Dyna-6

Moteur
Marque PERKINS EEM
Type 1106C-E66TA
Nombre de cylindre 6
Cylindrée 6,0 L Turbo
Puissance DIN maxi (Kw) a régime nominal 106
Puissance DIN maxi (ch) a régime nominal 145
Couple maxi (Nm) 590
Régime ralenti tr/min 850
Régime nominal tr/min 2200
Régime maxi & vide tr/min 2470
Régime Couple maxi tr/min 1400
Pompe d'injection Bosch VP30

Ventilateur Viscostatic ou Vistronic
Intercooler Air/air
Altemateur 80 0u 120 A
Boite de vitesses
Modele de boite GBA25 (6x4)
Embrayage / Inverseur Inverseur sous couple
Type Dyna-6
Pont arriére
Modéle de pont GPA20
Réductions finales SHD

2) LECTURE DES CODES ERREURS

La lecture du code erreur peut se faire de 2 facons:
=» par la lecture directe du code erreur sur le DCC2 (tableau de bord)
=» avec le logiciel EST, accessible depuis Wintest (logiciel de diagnostic MF) dans I’écran de diagnostic

moteur

Selon I’importance de I’ erreur, il existe 2 types d’événements:

- Avertissement
- dégradé : baisse du régime moteur
Les codes erreurs sont mémorisés par ’ECM

L utilisateur est informe d’un éventuel défaut par I’affichage du code erreur sur le DCC2.
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Tracteur sans écran DOT MATRIX (Fig. 1). Pour effacer le
code erreur, appuyer sur le bouton de commande de changement
d'affichage; cette action annule I’affichage, sauf en cas de défaut
majeur, mais ne supprime pas l'erreur de la mémoire de 'ECM.

Tracteur avec écran DOT MATRIX (Fig. 2)
Pour effacer le code erreur, appuyer sur le bouton Escape (ESC) du
clavier de commande du DOT MATRIX; cette action annule
I’affichage, sauf en cas de défaut majeur, mais ne supprime pas

Perreur de la mémoire de P’ECM.

Le "E" de "NumE", signifie une erreur moteur (Engine). Si plusieurs
défauts apparaissent simultanément, les codes erreurs sont affichés
les uns aprés les autres pendant 4 secondes chacun.

3) LISTE DES CODES ERREURS MOTEUR Fig. 2
Affichage )
Erreur N°| avant le soft Composant Description Evénemant
DCC2 01.06
81 02 EBB lrrégulier ou intermitterit B I
91 03 ESB Gircuit ouvert ou court-circuit & V'alimentation
Capteur de pédale o
91 04 EBB & accblératour Court—c»rcult‘_é la masse
91 08 E5B Signal anormal
91 12 EBB Défaut d’'alimentation
100 03 E64 ] Cireuit »ox;}yertﬁ_oqy_court—ci’rcuit & I'alimentation
100 04 E64 Capteudr':i"r;ressxon Cireuit ouvert ou court-cireut & la masse
100 10 E64 Défaut d'alimentation, cirouit ouvert
102 03 EBB Circuit auvert ou court-circuit & I'alimentation
102 04 EBB Circuit ouvert ou court-circuit & la masse
""" Capteur de pression du T - -
102 10 £EB6 collecteur d 'adnission Défaut ¢'alimentation, circuit euyen
105 03 E68 Circuit ouvert ou court-circuit 2 ['alimentation
105 04 EBY ~ (Cirguit ouvert ou court-circuit & 1a masse
110 03 EBE Capieur de température du |Circuit ouvert ou court-circuit & l'alimentation
110 04 E6E liquide de ;f{::]d:ssement Circuit buvert ou court-circuit & la masse
474 02 EAE Capteur de température du | Irrégulier ouintermittent
carburant
234 02 EEA Défaut logiciel ECM
i Détaut d'alimentation capteur BV, tension
620 03 | E26C ECM clovée
620 04 E26C Défsyt d'alimentation capteur 5V, tension
faible
637 02 E27D Capteur de régime et de |Perte du signal momentanée
637 1 E27D position Pérte du signal '
678 03 226 Défgutd'alimentat;on capteur 8V, tension
élevée
ECM — — -
678 04 E2AG Défaut d'alimeritation capteur 8V, tension
faible
Capteur secondaire de  {Signal intermittent
723 02 E2D3 régime st de position
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4) CAPTEUR DE POSITION D’ACCELERATEUR (CAB 44)

A) Description

Emplacement : sous la pédale d’accélerateur
Capteur angulaire & effet hall.

- Broches 1 : Masse

- Broches 2 : Alimentation (+12V)

- Broches 3 : Signal

Signaux : Tension variant de 0,5V a 4,5V

S
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B) Calibration du potentiométre de pédale d'accélérateur

Une calibration du potentiometre de pédale d’accélérateur doit étre faite a chaque fois que I'un des
éléments suivants est remplacé ou modifié :

- Potentiométre d’accélérateur

-DCC2

Opérations préliminaires

1. Démarrer le moteur et serrer le frein & main.
2. Mettre le levier d’inverseur au neutre.

3. La prise de force doit étre désengagée.

Calibration

La calibration se déroule en deux €tapes successives permettant de
déterminer le régime moteur mini et maxi en fonction de la position
de la pédale.

4. Pédale complétement reldchée, régime moteur mini.

5. Appuyer et maintenir le contacteur de blocage de différentiel pendant 5 secondes.

6. Le symbole (1, Fig. 3) s’affiche pendant approximativement 2 secondes et le buzzer sonne, indiquant la
fin de la premiére étape de calibration. Relacher le contacteur de différentiel.

7. Pédale complétement enfoncée, régime moteur maxi.

8. Appuyer et maintenir le contacteur de blocage de différentiel pendant 5 secondes.

9. Le symbole (1, Fig. 3) s’affiche pendant approximativement 2 secondes et le buzzer sonne, indiquant la
fin de la seconde étape de calibration. Relacher le contacteur de différentiel.
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5) FONCTIONNEMENT DE LA TRANSMISSION .

IMPORTANT: pour tous les rapports, si le frein est serré, I'embrayage est libre et inversement

Rapport A : Réduction 0.588
- Multiplicateur
- Le piston de I’embrayage/frein (P) n’est pas sous pression. L embrayage (Q) est donc serré et tourne avec 1’arbre d’entrée.
- Le porte-satellites du train épicycloidal tourne également avec I’arbre d’entrée mais les satellites sont bloqués sur le planétaire
qui est solidaire de la cloche de I’embrayage (Q) créant un verrou meécanique du multiplicateur.
- Le rapport est par conséquent 1 (transmission directe).
- Dynashift -
- Les deux pistons des embrayages/freins (L) et (N) sont sous pression du circuit 20 + 1 bar.
- La couronne secondaire, solidaire de la cloche de I’embrayage (M), est bloquée sur le carter par I’'embrayage/frein (L).
- Le planétaire secondaire, solidaire de la cloche de I’embrayage (O), est bloqué sur le carter par I’embrayage/frein (N).
- Par conséquent :
- le train épicycloidal secondaire est blogné
- le planétaire primaire est bloqué
- Ie rapport de réduction est uniquement fix¢ par le train épicycloidal primaire :.0.588

Rapport B : Réduction : 0.702
- Multiplicateur
- Le multiplicateur se trouve dans la méme configuration
que dans le rapport A, soit rapport 1/1.
- Dynashift :
- Le piston de I’embrayage/frein (L) est sous pression du circuit 20 + 1 bar.
- La couronne secondaire, solidaire de la cloche de I’embrayage (M), est bloqueée sur le carter par ’embrayage/frein (L).
- Le piston de 'embrayage/frein (N) n’est pas sous pression, I’embrayage (O) est donc serré et tourne avec 1’arbre secondaire.
- Le planétaire secondaire, solidaire de la cloche de I’embrayage (O), tourne également.
- Le porte-satellites secondaire tourne a une vitesse lente entrainant le planétaire primaire.
- La vitesse de rotation du porte-satellites primaire correspond a la différence de vitesse entre 1a couronne primaire et le
planétaire primaire.
- le rapport de réduction est de :.0.702

Rapport C : Réduction : 0.838

- Multiplicateur
- Le multiplicateur se trouve dans la méme configuration que dans le rapport A, soit rapport 1/1.
- Dynashifi :
- Le piston de I’embrayage/frein (N) est sous pression du circuit 20 + 1 bar.
- Le planétaire secondaire, solidaire de la cloche de I’embrayage (O), est bloqué sur le carter par I’embrayage/frein (N).
- Le piston de I'embrayage/frein (L) n’est pas sous pression, I’embrayage (M) est donc serré et tourne avec 1arbre primaire.
- La couronne secondaire, solidaire de la cloche de I’embrayage (M), tourne également avec 1’arbre
primaire donnant une vitesse supérieure au porte satellites secondaire.
- Le planétaire primaire est entrainé par le porte satellitessecondaire  une vitesse plus grande que dans le rapport B.
- le rapport de réduction est de :.0.838

Rapport D : Rapport: 1/1
- Multiplicateur :
- Le multiplicateur se trouve dans la méme configuration que dans le rapport A, soit rapport 1/1.
- Dynashift :
- Les deux pistons des embrayages/freins (L) et (N) ne sont pas sous pression. Les deux embrayages (M) et (O) sont donc serrés
et tournent respectivement avec les arbres primaire et secondaire.
- La couronne secondaire, solidaire de la cloche de I’embrayage (M), tourne avec I’arbre primaire.
- Le planétaire secondaire, solidaire de la cloche de I’embrayage (O), est bloqué sur [’arbre secondaire créant un verrou
mécanique du Dynashift.
- Le rapport est par conséquent 1 (transmission directe). b
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Rapport E : Rapport : 1.192
- Multiplicateur -
- Le piston de I’embrayage/frein (P) est sous pression du circuit 20 = 1 bar.
- Le planétaire du train épicycloidal, solidaire de la cloche de I’embrayage (Q), est bloquée sur le carter par I’embrayage/frein
®).
- Le porte-satellites tourne avec I’arbre d’entrée et les satellites tournent également sur le planétaire immobile entrainant a leur
tour la couronne & une vitesse supérieure a la vitesse d’entrée.
- Le rapport est par conséquent augmenté. : 1.423
- Dynashift :
- Le Dynashift se trouve dans la méme configuration que dans le rapport C.

Rapport F : Rapport : 1,423

- Multiplicateur
- Le multiplicateur se trouve dans la méme configuration que dans le rapport E.

- Dynashift
- Le Dynashift se trouve dans la méme configuration que dans le rapport D.

6) LISTE DES CODES ERREURS TRANSMISSION :

Errsurs Eléments conicariés Descriptions
T2 14 TR |Capteur de réginie ricteur Pas de valeur &t vitesse d'avancemsnt présente s 0

Tazz | Trzp |Cepteur deterapérature d'huile de ol o qeeee o < 340
. irarsiesicn.

T227 ‘ CAN Détaillancs des messages CAN
T228 | CABIEG AUTDS- ong;ran';cne $an% pErarmetras ni culibration ou-eeprom
- : defailante:
T230 Afirdentation Ahrrentation Slectrique (+AFC x 74
Tz36 | CARIEL [&UTOL Diéfailarce composant intams’
T238 Courtoirciian + 12V
T2 32 _ Courant masuré » 40ma& par rappeﬁ &3 derrards .
S TET] epen  |EBGtoveve P du modude ’
1240 | TR leowarshif -
T2 41 | vert
T242 | Coursn mesuré < 13 ma par rapport d la denards
T243 |Courteielit s+ 18Y
T2 44 A Céurart mssurs » 30nA par fapbport 3 la darnande
e sy |Electivabee L du maduls T ;
. T2 45_ TR2? Poershift Courant MesUre » FEx possible (1,43
1248 | Cirouit ouvert
: T247 Courant masurs < 13 A parrappoet 8 la dernands
Tz 4g CEurt-cirouit ag + TEY
TZ48 | ] N _ Courant mesaré » 40 M4 ar. rapport & la demiards
e |ERcEOvaive M du moduls R S TR '
: RIS |G Courant masurs » rosx possib &4
_ Tz 56 RS Boweralhift Qx marﬁ rﬂ«;gur»} = rogx possinle (1,48
TZ51 Cireult puvert,
Tz B2 | Counant fnesuré « TAma par r':azppoﬁ}é la doma yje;ié
T2 53 TRIT  [Comacteur bagse pression {20 ban |Pas deo signal Kirsgue régirns mstsur » 5EY tiimin
' T289 | CABIEC |Autotonic B » Eﬁéfai!iat‘rcg compf.)séam nfems
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7) DESCRIPTION DES ELECTROVALVES DU MODULE POWERSHIFT

Emplacement : sur le bloc hydraulique a la droite de la transmission Electrovalve

- Broches 1 : Signal
- Broches 2 : Retour du signal

Résistance : 10 Ohm (cette valeur varie en fOIlC'[lOIl de la température, elle est valable pour un bobinage &
température ambiante)

Consommation :
Electrovalve OFF : 0A
Electrovalve ON : jusque 740 mA (lu dans Wintest)

; g )
s ’“\ (" 7 \,’f‘\ Nt
'5.52 g\ga SRy fur) fuss )
et N S ot

i
4 ’“«-.;‘ij

e

8) FONCTIONNEMENT DU VERIN DE GAMME «let2»

Un vérin de gammes se compose de:
- Deux pistons intérieurs (pl), (p2).
- Deux pistons extérieurs (P1), (P2).
- Un ressort (89).
La fourchette est fixée sur I'axe portant les
pistons (p1) et (p2)
Les pistons (pl) et (p2) sont montés fixe
sur I'axe de fourchette.
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Neutre mécanique

Les chambres (A) et (B) ne sont pas sous pression.
Le synchroniseur est au neutre mécanique.

Engasement d'une gamme

La chambre (A) n'est pas sous pression. Le
piston (P2) extérieur étant en butée, seul le
piston intérieur (p2) permet I'engagement
du synchroniseur tout en déplagant les
pistons (p1) et (P1). Le ressort (89) permet
d'amortir la prise de couple.

Neutre hvdraulique

Les chambres (A) et (B) sont mises sous
pression en méme temps. Le piston extérieur
P2 reste immobile. Les pistons intérieurs (pl)
et extérieurs (P1) s'opposent a la poussée du
piston (p2) et permettent le retour au neutre du
synchroniseur.
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9) PESPECTIVE DE COMMANDE DE SYNCHRONISEURS.
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